Señor
OMAR CHRISTIAN SUESCUM BOHORQUEZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle, que en la Junta Universal de Accionistas de la Compañía KENAN S.A., celebrada el 09 de marzo de los corrientes por el voto unánime de los concurrentes, Ud. fue elegido para desempeñarse como GERENTE de la Compañía por el período estatutario de CINCO años contados desde la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón, en reemplazo del Ingeniero Hector Ignacio Pacheco Bohorquez nombramiento fue inscripto el 25 de marzo del 2008 a foja 33.476, Registro Mercantil número 5.833, foja 126.554, del registro Mercantil del 2.005, en el ejercicio de sus funciones usted ejercerá individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La Compañía KENAN S.A., se constituyó, mediante escritura pública en la ciudad de Guayaquil, el 18 de Agosto del año 2.005 celebrada ante el señor Notario Vigésimo Quinto del Canton Dr. Ivole Zurita Zambrano, e inscripta en el Registro Mercantil del cantón el día 21 de Noviembre del 2.005 de fojas 120.747 a 120.766, número 22.614 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 33.740 del Repertorio; Particular que pongo en su conocimiento, para su aceptación o no, del cargo, dígnese hacernos conocer su deseo.

ATENTAMENTE.

Dr. Kleber Peñafiel Cervantes. SECRETARIO AD-HOC

Razón de Aceptación:- En esta fecha ACEPTO el cargo de GERENTE de la Compañía Anónima denominada KENAN S.A. .- Guayaquil, 10 de Marzo del 2011

Omar Christian Suescum Bohorquez. C.C. # 0922345665

Domicilio: Cdla. Florida Norte Mz.118 Sl. # 03. Teléfono 04-2264070

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha dieciocho de Marzo del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía KENAN S.A., a favor de OMAR CHRISTIAN SUESCUM BOHORQUEZ, a foja 25.322, Registro Mercantil número 4.774. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 33.476, del Registro Mercantil del 2.008, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 15232

REVISADO POR:

REGISTRO

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA